VARNOST IN TEHNICNA ANALIZA PROMETNIH NESREC

. IzraCunaj pot, ki jo pri prehitevanju kolone dolzine 30 m opravi avtomobil dolzine
5m. Kolona se giblje s hitrostjo 54 km/h, avtomobil pa prehiteva kolono s hitrostjo 72
km/h. Koliko casa traja prehitevanje ? Najman koliko mora biti na zaletku
prehitevanja oddaljeno nasprotivozece vozilo, ki se giblje s hitrostjo 108 km/h, da je
prehitevanje Se varno ?

. Pri preckanju ceste je vozilo s ¢elnim naletom zbilo peSca in to 2 m od roba ploc¢nika.
Hitrost vozila je bila 41 km/h, hitrost pes¢ca pa 1.5 m/s. Ali bi voznik lahko preprecil
nesreCo z zaviranjem ? Reakcijski €as voznika je 1 s, Sirina vozila 1.6 m, pojemek
vozila pa 8 m/s’.

Ovinek z radijem 100 m je nagnjen navznoter in ima nagib 5%. Koeficient trenja pri
bocnem drsenju znasa 0.5. IzraCunaj hitrost pri kateri vozilo Se zvozi ovinek ?
Medkolesna razdalja znasa 1.7 m, teziSCe vozila pa se nahaja 0.5 m nad tlemi.

Osebni avtomobil mase 1.5 t ¢elno tr¢i v nasprotivozeci tovornjak mase 15 t, ki se
giblje s hitrostjo 41 km/h. Po tréenju se vozili gibljeta skupaj Se 5 m v smeri gibanja
tovornjaka pri ¢emer je pojemek 5 m/s2. IzraCunaj hitrost osebnega vozila pred
trkom, Ce je to pustilo vidne sledove zaviranja v dolzini 10 m pred mestom trka?

S kolikSno hitrostjo se je osebno vozilo mase 1 t zaletelo v zid, ¢e znaSa Celna
deformacija vozila 0.5 m. Togost prednjega dela vozila je 500 kN/m. KolikSen je bil
maksimalen pojemek pri trku in koliko ¢asa je trk trajal ?
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